

НА ЛЕНИНСКОМ ПУТИ

Орган политотдела и рабочего союза "Заря" Титовского р-на

№ 34
(354)
24
июня
1938 г.

Кто стремится к тому, чтобы наша родина была и впредь могучей, культурной и свободной, социалистической державой, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(С плаката изогиза).

ВСТРЕЧА ТОВАРИЩА АЛЕКСАНДРА ФЕДОРОВИЧА ЛИКОМИДОВА СО СВОИМИ ИЗБИРАТЕЛЯМИ

ТОГУЧИН. (ОблТАСС).

С большим подъемом прошло предвыборное собрание избирателей

Из речи кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Ликомидова

— Товарищи! Разрешите привести глубокую благодарность вам, избирателям, выставившим мою кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР. (Аплодисменты).

Моя биография простая. Моя жизнь ничем не отличается от жизни многих присутствующих на этом собрании. Родился я в Саратове, семье рабочего-слесаря железнодорожных мастерских Рязано-Уральской железной дороги. Семья у нас была немаленькая — 7 человек. Жилось раньше плохо. Отец часто проклинал жизнь.

Теперь отцу около 60 лет. Он работает попрежнему слесарем, несмотря на свой преклонный возраст. О своей жизни отец теперь говорит: «Жить хочется, работать хочется на благо нашей социалистической родины». (Аплодисменты) Так говорят все трудящиеся нашей великой советской страны.

Эту прекрасную жизнь дали нам партия Ленина — Сталина, наш любимый Сталин. (Аплодисменты).

Сталинская Конституция предоставила нам право на труд, отдых, образование. Трудящиеся нашей стране широко пользуются этими правами.

В 1921 году я поступил на завод Рязано-Уральской железной дороги, где работал мой дед и работает отец. Я работал и учился. Меня воспитывали ленинский комсомол, партия.

Партия дала мне возможность получить высшее образование.

Трудящиеся капиталистических стран не имеют таких прав. Фашизм душит всякую



испытывают голод, холод, ежедневную нужду.

Только в СССР трудящиеся являются хозяевами всех богатств, хозяевами своей страны, сами выбирают своих желюдей в органы власти.

Вы меня выдвинули

своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Разрешите заверить вас, что я буду верно работать на благо социалистической родины, буду, как и прежде, твердо проводить линию партии, буду по-большевистски выполнять указания товарища Сталина. (Аплодисменты).

Враги народа хотели вернуть нашу страну на зад к капитализму. Не удалось и неудастся под лым бандитам осуществить их мерзкие планы. Партия вместе с советским народом разгромила и уничтожила троц-

кистско-бухаринские фа-

шисткие гнезда. Но нужно не забывать, товарищи, что враг еще пытается нам пакасить. Мы будем вперед выкорчевывать и до конца уничтожать вражеские отребье. (Аплодисменты).

Наша страна находится в капиталистическом окружении. Это обязывает нас еще выше поднять большевистскую бдительность, еще больше крепить обороноспособность нашей страны, крепить советские границы, развивать наш морской и героический воздушный флот.

Паред нами стоит очень важная задача. Наша Новосибирская область готовится к уборке сена и хлеба. Думаю, что идя к выборам, мы закончим подготовку к уборке досрочно и высоко

800 человек.

На собрании тов. Ликомидов выступил с речью.

уберем высокий урожай. Для этого у нас есть все условия.

Товарищи! Я думаю, что выражу наше общее мнение когда скажу, что мы 26 июня, опуская бюллетени в избирательные urnы, мысленно будем голосовать за любимого вождя и учителя всего человечества товарища Сталина. (Бурные аплодисменты).

Ближайший соратник великого Сталина, верный сын нашей славной коммунистической партии, член политбюро и секретарь ЦК ВКП(б) тов. Андрей Андреевич Андреев дал согласие баллотироваться по Новосибирскому - Октябрьскому избирательному округу. Это — большая часть не только для Новосибирского - Октябрьского избирательного округа, но и для всей нашей области. Я думаю, что эту часть мы оправдаем. Скажем избирателям Новосибирского-Октябрьского избирательного округа: мы гордимся, что вы будете голосовать за ближайшего соратника великого Сталина. (Аплодисменты).

Товарищ Сталин учит нас быть неразрывно связанными со своими избирателями. Я обещаю вам быть неразрывно связанным с массами, как этому учит нас товарищ Сталин. Я как коммунист, заявляю: люблю советский народ. Буду работать на благо родины насколько хватит моих сил.

Да здравствует неразрывный блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует партия Ленича — Сталина!

Да здравствует наш вождь и учитель великий Сталин! (Бурные аплодисменты).

РЕЗОЛЮЦИЯ объединенного собрания молодежи

Заслушав доклад секре- таря комсомольского комитета объединенное собра-ние молодежи заявляет: Нет предела нашей преда-ности и любви к родному отцу, другу и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину, создавшему нам молодежи, прекрасную жизнь. Неустанная забота тов. Сталина воодушевляет нас на новые победы, обязывает еще более крепить блок коммунистов и беспартийных. Молодежь нашего совхоза еще более как никогда идет к историчес-кому дню 26 июня сплоченной вокруг коммунистиче-ской партии и ее вождя тов-варища Сталина.

Враги народа троцкистко-бухаринские бандиты, пытались посадить на шею трудящимся паразитов-помощников и капиталистов. Но советская разведка уничтожила их осинные гнезда.

Не успокаивайтесь това-риши на этом. Помните му-дрые сталинские слова: что наша родина окружена врагами. Повышайте бдительность. Все время должны быть зоркими.

Идя к выборам, мы моло-дежь берем на себя обяза-тельства повысить произво-дительность труда, к этому дню выполнить и перевы-полнить взятые нами про-изводственные обязательства.

Собрание молодежи при-зывает всех молодых изби-рателей 26 июня в день выборов в Верховный Совет РСФСР голосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за преданого сына нашей родины Александра Федоровича Ликомидова.



ТОТ БУДЕТ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ПАРТИЮ БОЛЬШЕВИКОВ, ТОТ БУДЕТ ГОЛОСОВАТЬ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ.

На снимке: Плакат рабо-ты художника Б. Г. ГЕ-ВОРКОВА, выпущенный Изогизом к выборам в Верховные Советы Союзных Республик.

ВСЕ, КАК ОДИН, НА ВЫБОРЫ!

ЧТО НАДО ЗНАТЬ ИЗБИРАТЕЛЯМ О ВЫБОРАХ



24 июня будут выбирать депутатов в свои Верховные Советы избиратели Караганской, Туркменской, Киргизской, Таджикской, Узбекской и Азербайджанской союзных республик.

26 июня будут голосовать за своих кандидатов избиратели РСФСР, Украинской ССР и Белорусской ССР. В связи с этим выходной день в этих республиках переносится с 24 на 26 июня.

В день выборов

Часовая стрелка приближается к 6 часам утра по местному времени. Председатель участковой избирательной комиссии в присутствии ее членов проверяет избирательные ящики и наличие составленного по установленной форме списка избирателей, после чего закрывает и опечатывает ящики печатью комиссии.

Ровно в 6 часов утра по местному времени. Председатель участковой избирательной комиссии приглашает избирателей приступить к подаче голосов.

Избиратель пришел голосовать

Каждый избиратель голосует лично, явившись для этого в помещение для голосования. Явившись в избирательное помещение, избиратель предъявляет секретарю или члену участковой избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР либо паспорт, либо колхозную книжку, либо профсоюзный билет, либо иное удостоверение личности.

Избиратель в комнате для голосования

Получив избирательный бюллетень и конверт (в автономных республиках — два бюллетеня и два конверта), избиратель идет в особую комнату для заполнения бюллетеней. В этой комнате во время голосования пропускается присутствие кого бы то ни было, в том числе и членов участковой избирательной комиссии, кроме голосую-

щих.

Избиратель голосует тайно. Поэтому комната для заполнения бюллетеней, если в нее одновременно допускается несколько избирателей, разделяется перегородками или ширмами на отдельные кабинки по числу допускаемых одновременно избирателей.

Некоторые избиратели из-за неграмотности или какого-нибудь физического недостатка не смогут само-

цвета при подсчете голосов будут признаны недействительными.

Бюллетень, поданный без конверта, — это открытый бюллетень. Поэтому бюллетень необходимо запечатать в конверт.

Требование подачи бюллетеня в конверте установленного образца направлено тоже к тому, чтобы обеспечить тайну голосования. Если бы каждый избиратель стал подавать бюллетень в таком конверте, в каком ему вздумается, то по этим конвертам можно было бы легко установить, кому этот конверт принадлежит и за кого голосовал подавший его избиратель.

По каждому бюллетеню избиратель может голосовать только за одного кандидата.

Голосуются только те кандидаты, которые были своевременно зарегистрированы в окружных избирательных комиссиях и внесены в избирательные бюллетени. Избиратель никаких новых кандидатов в бюллетень вписывать не может. Если он это сделает, то его бюллетень будет недействителен. Никаких помарок, исправлений и приписок в бюллетени делать не следует.

Раз в бюллетени напечатана фамилия только одного кандидата и избиратель желает голосовать за этого кандидата, то он ничего в бюллетени вычеркивать не должен.

Бюллетень опускается в избирательный ящик

Избиратель вкладывает бюллетень в конверт и заклеивает его.

После этого избиратель переходит в комнату, где помешается участковая избирательная комиссия, и опускает конверт с избирательным бюллетенем в избирательный ящик.

Особенности голосования в избирательных участках, находящихся на территории автономных республик, следующие: здесь избиратель опускает в один избирательный ящик конверт с бюллетенем по выборам в Верховный Совет союзной республики и в другой избирательный ящик — конверт с бюллетенем по выборам в Верховный Совет автономной республики. С этой целью избирательные ящики имеют соответствующие надписи (один ящик — по выборам в Верховный Совет союзной республики, другие — по выборам в Верховный Совет автономной республики).

(Прод. см. на 3-й стр.)



1. 26 июня, в день выборов в Верховный Совет РСФСР, избиратель, отправляясь в любое время от 6 часов утра до 12 часов ночи в помещение своего избирательного участка для голосования, берет с собой либо паспорт, либо профсоюзный билет, либо колхозную книжку, либо иное удостоверение личности.

ВСЕ, КАКОДИН, НА ВЫБОРЫ!

ЧТО НАДО ЗНАТЬ ИЗБИРАТЕЛЯМ О ВЫБОРАХ

(ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА 2-Й СТРАНИЦЕ)



2. Этот документ избиратель предъявляет секретарю или члену участковой избирательной комиссии. После проверки по списку избирателей и отметки в списке избирателей, избиратель получает избирательный бюллетень и конверт установленного образца.

Бойцы и командиры Красной Армии и Военно-Морского Флота участвуют в выборах

Буржуазные конституции устраниют военнослужащих от участия в выборах.

Наша Сталинская Конституция и советский избирательный закон обеспечивают полное участие в выборах командиров, комиссаров и бойцов Рабоче-Крестьянской Красной армии и Военно-Морского Флота.

В наших воинских частях и войсковых соединениях создаются отдельные избирательные участки с количеством не менее 50 и не более 1.500 избирателей.

В больницах, родильных домах, санаториях и домах инвалидов

Чтобы дать возможность больным, дежурному медицинскому и обслуживающему персоналу принять участие в выборах, при больницах, родильных домах, санаториях, домах инвалидов с количеством избирателей не менее 50 образуются отдельные избирательные участки.

В больницах с несколькими корпусами могут быть образованы избирательные участки при отдельных корпусах при наличии в каждом из них не менее 50 избирателей.

В больницах и других лечебных учреждениях, где отдельные избирательные участки не создаются, допускается прием избирательных бюллетеней в самых больницах и лечебных учреждениях выделенными членами избирательных комиссий.

В таких случаях больницы снабжаются отдельными избирательными ящиками.

Больные, которые находятся в скарлатинозных и дифтерийных отделениях, участия в выборах не принимают:

На судах и в поездах железной дороги

Советский гражданин имеет полную возможность участвовать в выборах, находясь не только в месте своего постоянного жительства, но и будучи в пути.

На судах и пароходах

морского и речного флота, находящихся в плавании в день выборов, при наличии не менее 15 избирателей организуются избирательные участки и избирательные комиссии в составе 3 человек: председателя, секретаря и члена комиссии.

На судах и пароходах с количеством избирателей менее 15 человек избирательные бюллетени призываются от избирателей путем об'езда этих судов членами или представителями участковых избирательных комиссий в день выборов.

Избирательные участки могут быть организованы местными советскими и исполнительными органами также на всех пристанях.

Избирательные участки организуются во всех пассажирских поездах, находящихся более 4 часов в пути в день выборов.

Кроме того, на крупных узловых железнодорожных станциях организуются избирательные участки для приема бюллетеней от транзитных пассажиров, находящихся в день выборов на вокзалах, и от бригад товарных поездов, находя-

шихся в день выборов в пути следования.

Пассажиры, которые будут находиться в день выборов на судах, пристанях в поездах железной дороги, а также транзитные, принимают участие в выборах по удостоверениям на право голосования.

В 12 часов ночи

В день выборов, с 6 часов утра и до 12 часов ночи (по местному времени), к избирательным урнам пройдут миллионы советских избирателей. Проголосовав за лучших людей народа, они выполняют свой великий и ответственный долг советского гражданина.

В 12 часов ночи председатель участковой избирательной комиссии объявляет подачу голосов законченной.

Комиссия приступает к вскрытию избирательных ящиков и подсчету поданных голосов.

При подсчете голосов имеют право присутствовать специально на то уполномоченные представители общественных организаций и обществ трудящихся, а также представители печати.

Вскрывая конверт за конвертом, участковая избирательная комиссия подводит итоги голосования. Результаты подсчета голосов заносятся в протокол голосования и оглашаются председателем участковой комиссии в присутствии всех ее членов.

Материалы с итогами голосования по каждому избирательному участку направляются с нарочным в течение 24 часов в окружную избирательную комиссию. Окружная комиссия на основании протоколов, представленных участковыми избирательными комиссиями делает подсчет голосов, поданных по всему избирательному округу.

Кандидат в депутаты Верховного Совета республики получивший абсолютное большинство голосов, то есть больше половины всех голосов, поданных по округу и признанных действительными, считается избранным. Он получает удостоверение об избрании.

Быть таким, каким был великий Ленин

Избиратель проголосовал за кандидата. Он отдал ему свой голос и этим выразил ему свое доверие. Но на этом не заканчиваются обязанности избирателя по отношению к своему избраннику. Избиратели должны всегда помнить совет товарища Сталина избирателям, данный им на предвыборном собрании избирателей Стalinского избирательно-



3. Переходя в комнату, отведенную для заполнения избирательных бюллетеней, избиратель оставляет в бюллетене одну фамилию того кандидата, за которого он голосует и вычеркивает остальных. Избиратель вкладывает бюллетень в конверт и заклеивает конверт.

го округа Москвы 11 декабря 1937 года:

„Функции избирателей не кончаются выборами. Они продолжаются на весь период существования Верховного Совета данного созыва. Я уже говорил о законе, дающем право избирателям на досрочный отзыв своих депутатов, если они сворачивают с правильной дороги. Стало быть,

обязанность и право избирателей состоят в том, чтобы они все время держали под контролем своих депутатов и чтобы они внушали им — ни в коем случае не спускаться до уровня политических обывателей, чтобы они — избиратели внушали своим депутатам — быть такими, каким был великий Ленин“.

(„Советская Сибирь“ № 140 июнь 1938 год).



4. Избиратель переходит в комнату, где помещается участковая избирательная комиссия и опускает конверт с избирательным бюллетенем в избирательный ящик.

НОВАЯ ВОЛНА ТЕРРОРА ПРОТИВ ЕВРЕЕВ В ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 17 июня. (ТАСС).

За последнее время в Берлине усиливается волна террора против еврейского населения. Происходят самые настоящие еврейские погромы, перед которыми блекнут еврейские погромы, происходившие в первые месяцы господства фашизма.

На одной из крупнейших улиц Берлина — Франкфуртераллее — сегодня ночью разгромлено около десятка магазинов: выбиты двери, разбиты витрины. Полиция бездействовала. Витрины в еврейских магазинах заклеены антисемитскими плакатами, напечатанными в типографиях, что указывает на организованный характер этих погромов.

КЛАРА ЦЕТКИН

(К 5-й годовщине со дня смерти)

Великий революционный борец за торжество социализма, один из организаторов и руководителей коммунистической партии Германии—Клара Цеткин прожила долгую и славную жизнь.

Родилась она в Саксонии (провинция Германия) в 1857 году в семье сельского учителя.

На долю Клары Цеткин выпало величайшее счастье: активный борец рабочего движения на заре его развития, она увидела торжество социализма на одной шестой части земного шара.

Будучи в Лейпциге, где она в годы своей молодости училась на курсах по подготовке учителей, Клара Цеткин познакомилась с группой революционных русских студентов. В числе их был Осип Цеткин. Под его руководством Клара принялась за изучение произведений Маркса. С этого времени начинается и ее активное участие в рабочем движении.

Славный пример Парижской Коммуны сильно встревожил господствующие классы во всем мире. В страхе перед опасностью революции гогенцоллернская монархия вводит же стский "закон против социалистов", направленный на подавление рабочего движения. В Лейпциге об'явлено осадное положение. Осип Цеткин, как и сотни других социал-демократов, был арестован и изгнан из Германии. Вместе с ним — своим близким другом уезжает и Клара Цеткин.

Летом 1882 года она поселилась в Цюрихе. Здесь в Швейцарии, Клара Цеткин становится профессиональной революционеркой. Она участвует в нелегальной партийной работе, способствуя укреплению подпольных социалистических организаций Германии.

В 1889 г., когда ей было 32 года, Клара Цеткин активно участвует в подготовке учредительного конгресса II Интернационала как выборный представитель германской социал-демократии.

На конгрессе Клара Цеткин выступает с речью об организации международного пролетарского женского движения.

В том же 1889 году Клара Цеткин познакомилась с Фридрихом Энгельсом, который высоко оценил ее революционную деятельность.

С именем Клары Цеткин связано такое важнейшее событие, как Международный женский день. Ежегодное празднование дня 8 марта традиционно проводится женщинами всего мира установлено в 1910 году по предло-

жению Клары Цеткин.

Огромная роль Клары Цеткин в организации трудающихся женщин в Германии. То, чего она добилась за четверть века своей деятельности во главе женского социалистического движения в Германии, составляет лучшие страницы германского рабочего движения.

Клара Цеткин всегда оставалась верной делу рабочего класса и была последовательным соратником Ленина.

В 1914 г., когда Европа была охвачена пожаром империалистической войны, когда германская социал-демократия продала дело рабочего класса, голосуя за военные кредиты, Клара Цеткин публикует открытое письмо — мужественный протест против кровавой бойни народов. В 1915 году она организует в Швейцарии международную женскую социалистическую конференцию против империалистической войны. Кайзеровская Германия бросает почти шестидесятилетнюю Клару Цеткин в тюрьму. Но по выходе из заключения Клара Цеткин с еще большей энергией ведет борьбу против империалистической бойни.

Вместе с Карлом Либкнехтом она участвует в организации группы "Спортак", из которой позднее выросла коммунистическая партия Германии.

Когда в Германии сквозь препяды военной цензуры долетела весть о Великой Октябрьской социалистической революции. Клара Цеткин безоговорочно стала на сторону революции. В июне 1918 г. она послала Ленину восторженное письмо, в котором писала, что "и умом и сердцем" она с большевиками.

С Владимиром Ильичем Клара Цеткин была знакома задолго до Октябрьской революции по встречам за границей на международных конгрессах и конференциях. В. И. Ленин с большим уважением относился к руководителю международного женского социалистического движения. В своих статьях о штутгартском конгрессе Владимир Ильич неоднократно ссылается на статью Цеткин в газете "Равенство", с похвалой отзываясь о правильности ряда выступлений Цеткин.

В 1920 году Клара Цеткин приехала в Москву и здесь вновь встретилась с Лениным (в Кремле на заседании IX партийной конференции).

В последствии В. И. Ленин не раз беседовал с Кларой Цеткин, которую очень любил, как человека большого ума и безграничной преданности делу революции. В "Воспоминаниях о Ленине" Цеткин сохранила историю много интереснейших высказываний Владимира Ильича по вопросам международного положения, германского рабочего движения, культурного строительства, по вопросам искусства и коммунистического воспитания молодежи.

В 1921 году на III конгрессе Коммунистического Интернационала Клара Цеткин была избрана членом Исполнительного Комитета и президиума Коминтерна и оставалась им до самой смерти.

Она часто представляла Коммунистический Интернационал на съезд социалистических и коммунистических партий различных стран, отстаивая линию Коминтерна. С большевистской непримиримостью боролась она против контрреволюционного троцкизма, против правых предателей.

В 1932 году трудящиеся всего мира праздновали 75-летний юбилей Клары Цеткин. Полстолетия отдала она революционной борьбе, но с прежней яркостью горел пламень ее революционной страсти, непреклонной была ее большевистская воля.

В августе того же года она едет в Берлин, чтобы накануне захвата власти фашистами воспользоваться правом старейшего депутата вновь избранного рейхстага и председательствовать на его открытии. Гитлеровские фашисты открыто угрожали Кларе Цеткин убийством, если она осмелится выступить в рейхстаге. Но угрозы ни на минуту не поколебали решительности Клары Цеткин. В назначенный час она произнесла большевистскую речь, закончив ее призывом к единому фронту борьбы против фашизма.

До самых последних дней жизни Клара Цеткин не сходила со своего боевого поста. Совсем больная, она продолжала работу, вдохновляемая величайшими, всемирно историческими победами социализма в нашей стране, достигнутыми под руководством великого Сталина, к которому она всегда относилась с великой любовью.

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ПРЕДАННОГО СЫНА НАШЕЙ РОДИНЫ ТОВАРИЩА ЛИКОМИДОВА

Мы женщины, избирательницы совхоза "Заря" 112

избирательного участка со бравшись на 2-ю женскую конференцию с радостью отмечаем, что мы живем в счастливой стране социализма, где женщина является активным строителем социалистического государства. В результате за вовсования Октябрьской социалистической революции женщины Советского Союза имеют такие права каких не имеют женщины капиталистических стран.

Мы, женщины, заверяем, что в день всенародного торжества 26 июня явимся все как один и отдадим свои голоса блоку коммунистов и беспартийных, верному сыну нашей родины Александру Федоровичу

Ликомидову. В порядке подготовке к дню выборов в Верховный Совет РСФСР мы, женщины совхоза и колхоза берем обязательства закончить двухкратную прополку зерновых хлебов, полностью включиться в сеноуборку, а также принять активное участие в строительстве.

Мы женщины заверяем, что к дню выборов мы изучим Конституцию и Положение о выборах. В знаменательный день выборов мы вместе со всем многомиллионным народом нашей страны сердцем проголосуем за великого творца самой демократической Конституции в мире Иосифа Виссарионовича Сталина.

СОБРАНИЕ МОЛОДЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

21 июня в клубе совхоза было создано широкое собрание молодежи посвященное выборам в Верховный Совет РСФСР. Собрание прошло с большим подъемом на собрании выступило 18 человек.

Молодые избиратели в своих выступлениях отмечали глубокий патриотизм советской молодежи, к социалистической родине, преданность к коммунистической партии и к вождю народа Александру Федоровичу Ликомидову.

Выступивший молодой стахановец свинарь 5-й откоимочной фермы Фомченко Алексей рассказал: Идя к выборам в Верховный Совет РСФСР ферма № 5 перевыполнила план по привесу, молодые рабочие фермы к дню выборов взяли обязательства перевыполнить план призыва на 150 проц.

Я перевыполнил план говорит тов. Фомченко, а к дню выборов я беру обязательство перевыполнить план привеса на 150 проц.

Бригадир молочной фермы т. Новоселов в своем выступлении отметил, что его бригада, готовясь к выборам Верховного Совета, перевыполнила план по удою молока. Избиратели моей бригады, говорит т. Новоселов к дню выборов еще выше поднимут производительность труда, и в день выбо-

ров будут голосовать за стойкого большевика Александра Федоровича Ликомидова.

Комбайнер Овечкин выступая от имени комбайнера сказал: мы комбайнеры отремонтируем комбайны с высоким качеством, в день выборов 26-го июня будем голосовать за лучшего сына народа Александра Федоровича Ликомидова.

Выступивший на собрании пожилой избиратель тов. Малышевский, рассказал молодежи без радостную, тяжелую жизнь молодежи в старой дореволюционной России, а сейчас, говорит т. Малышевский, советская молодежь живет в счастливые радостное время. Советская молодежь имеет право на труд, право на отдых, право на образование. Советская молодежь имеет постоянную заботу коммунистической партии и великого любимого товарища Стalinу.

Выступивший молодой стахановец свинарь 5-й откоимочной фермы Фомченко Алексей рассказал: Идя к выборам в Верховный Совет РСФСР ферма № 5 перевыполнила план по привесу, молодые рабочие фермы к дню выборов взяли обязательства перевыполнить план привеса на 150 проц.

Я перевыполнил план говорит тов. Фомченко, а к дню выборов я беру обязательство перевыполнить план привеса на 150 проц.

Бригадир молочной фермы т. Новоселов в своем выступлении отметил, что его бригада, готовясь к выборам Верховного Совета, перевыполнила план по удою молока. Избиратели моей бригады, говорит т. Новоселов к дню выборов еще выше поднимут производительность труда, и в день выбо-

ров будут голосовать за стойкого большевика Александра Федоровича Ликомидова.

Скотоморх.

Редактор ДЕНИНГ.